
Alpok-Adria vásár: belekóstoltunk az élvezetek, ízek és illatok különféleségébe 
 
Tegnap este hivatalosan is bezárta kapuit az Alpok-Adria vásár Turizmus és 
szabadidő című kiállítása. A tavaly óta az Alpok-Adria nevet viselő 
idegenforgalmi kiállítás a térség olyan hivatalos turisztikai-promóciós 
rendezvénye, amely Szlovénia és Horvátország teljes területét, valamint 
Olaszország, Ausztria és Magyarország tíz régióját öleli fel. 2012. január 26. és 
29. között, a vásár négy napja alatt, tizenkét országból több mint 300 turisztikai 
szolgáltató és 16 hajózási cég mutatkozott be, valamint olyan távolabbi 
turisztikai célpontok is bemutatták kínálatukat, mint pl. Törökország, Marokkó, 
Tunézia, Bosznia-Hercegovina, Szerbia, Macedónia, valamint Olaszország és 
Magyarország. A rendezvényt mintegy 16 000 látogató kereste föl. 
 
A regionális integráció szükségességét dr. Wolfgang Platzer, az Alpok-Adria 
Munkaközösség főtitkára is hangsúlyozta, aki a vásár ünnepélyes megnyitóján 
többek között azt mondta: „Még egyszer hangsúlyozom – és ezt addig fogom 
ismételni, amíg el nem érjük a célunkat – térségünket közösen kell bemutatnunk a 
világ vezető idegenforgalmi piacain.”  
 
A vásáron átadták a kiváló minőség díját, a nemzetközi Szent Jakab díjat is. Az idei 
téma – Az alternatív szórakozás és kikapcsolódás terén kínált innovatív 
turisztikai termékek – témakörébe tartozó pályázatok közül a nemzetközi szakértő 
zsűri az alábbiakat díjazta: 
 

- a Sava Turizem d.d. – Camping Bled, Ekološka vasica Gozdnih vil v 
Campingu Bled (Erdei tündérek ökofalva a Bléd Kempingben) című 
pályázata, és 

- az ausztriai Stájerország Nature Park Zirbitzkogel-Grebenzen, Nature Park 
in Motion című pályázata. 

 
 
A 2013. évi Szent Jakab díj témája: A kulturális örökség ingatlan elemeinek 
újszerű és kreatív integrálása az idegenforgalomba. 
 
A Szlovén Szakácsok és Cukrászok Egyesülete, valamint más partnerek 
közreműködésével nemzetközi gasztronómiai versenyt rendeztek a vásáron. A 
„legjobb szakács” cím megszerzéséért folytatott versenyben a 23 évnél fiatalabb 
szakácsok is (Hans Bueschkens Junior Chef Challenge) résztvettek.  
A szakácsversenyen Málta, Olaszország, Montenegró, Ciprus, Horvátország, 
Bulgária, Portugália és Szlovénia csapata indult. 
A legjobb szakácsoknak járó díjat végül az olaszok kapták. Az idősebb korosztályban 
Angelo Di Lena lett a nyertes, míg a 23 évnél fiatalabb versenyzők kategóriájában 
Francesca Narcisi kapta a legnagyobb elismerést. 


